

Zadnji **Novičnik** projekta BIOTE(A)CH

~ vse dobro se enkrat konča~

November 2024



*Od preizkušanja naših
učnih gradiv do uspešno
izpeljanih multiplikativnih
dogodkov*



Co-funded by
the European Union

Dragi podporniki in
sodelujoči pri projektu
BIOTE(A)CH,

Ob zaključku **projekta BIOTE(A)CH** z velikim navdušenjem z vami delimo posodobitve iz pilotne faze in proslavljamo naše uspehe.

Našo pot so zaznamovali učenje, sodelovanje in inovacije, od **testiranja** naših učnih gradiv do **uspešno izpeljanih multiplikativnih dogodkov**.



BIOTE(A)CH

KNJIŽICA Z ZGODBAMI O USPEHU

Zbranih je bilo 10 zgodb o uspehu, ki nas opominjajo, da uspeha ne opredeljujejo le dosežki, temveč tudi odpornost, odločnost in strast, ki posameznike spodbujajo k premagovanju ovir in pozitivnemu vplivu na svet.

Navdihnile so nas, da sprejmemo izzive, izkoristimo svoje prednosti in si utrjujemo pot do uspeha, ne glede na to, kako težavna se zdi.



Pilotna faza

Ko je projekt BIOTE(A)CH prešel v pilotno fazo, so imeli študenti končno priložnost uresničiti svoje zamisli v laboratoriju. Po mesecih priprav, teoretičnega dela in načrtovanja so lahko vstopili v pravo laboratorijsko okolje in neposredno preizkusili svoje koncepte. Ta praktična izkušnja jim ni omogočila le raziskovanja in izpopolnjevanja idej, temveč jim je dala tudi neprecenljive praktične spretnosti, ki jim bodo koristile v njihovi prihodnji karieri.



V skladu z našo zavezo, da bo projekt BIOTE(A)CH dostopen širšemu občinstvu, smo v vsaki partnerski državi organizirali vrsto multiplikativnih dogodkov. Ti dogodki so bili platforma za izmenjavo spoznanj o projektu, predstavitev učnega gradiva in razpravo o najboljših praksah z akademiki, predstavniki industrije in študenti. Udeleženci so imeli priložnost raziskati ključne sestavine projekta in se učiti iz rezultatov pilotne faze. Poleg tega so se udeleženci povezali na sejah za mreženje in okrepili sodelovanje, ki obeta nadaljnji vpliv projekta. Odzivi na te dogodke so bili izjemno pozitivni.

Udeleženci so cenili kakovostne predstavitve, zanimive razprave in priložnosti za povezovanje s podobno mislečimi strokovnjaki. Dogodki so poudarili naraščajočo potrebo po inovativnem in trajnostnem izobraževanju na področju biotehnologije, ki je glavni cilj projekta BIOTE(A)CH.



Multiplikativni dogodki

Izmenjava znanja prek meja

Pogled v prihodnost

Ohranjanje zapuščine projekta BIOTE(A)CH



Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste nas podprli in prispevali k projektu BIOTE(A)CH.

Skupaj smo ustvarili močan vir za spremembe!

Ohranimo duh projekta BIOTE(A)CH!!

Ob zaključku projekta BIOTE(A)CH smo navdušeni nad doseženim napredkom in temelji, ki smo jih postavili za trajnostno izobraževanje na področju biotehnologije. Viri, zgodbe o uspehu in povezave, vzpostavljene v času trajanja projekta, so ustvarili zapuščino, za katero upamo, da bo navdihovala izobraževalce in študente tudi v prihodnosti.



Topel pozdrav,
ekipa projekta BIOTE(A)CH